

洛阳新闻国旅正式发售 2018年锦绣江山全国旅游年票 一卡在手 国内千家景区任您游

□王澍

持有每张仅售100元的2018年锦绣江山全国旅游年票,即可畅游全国千余家景区,其中河南景区就有125家……近日,洛阳新闻国旅正式发售2018年锦绣江山全国旅游年票的消息一经传出就得到众多读者的关注。

“仅凭一张全国旅游年票即可享受千余家国内景区的免票或优惠游览政策,这样的优惠力度十分适合经常出去玩的市民。”洛阳新闻国旅工作人员介绍,2018年新版锦绣江山全国旅游年票经28省(自治区、直辖市)景区授权,实现在全国180个城市景区联网通用,涵盖5A级景区、4A级景区、国家风景名胜、重点文物保护单位等1041家,其中813家免票不限次、191家免票一次、37家有优惠。河南适用景区125家,免费景区达118家,博物馆、森林公园、风景名胜、温泉、滑雪、游乐园等类型均有涵盖。2018年锦绣江山全国旅游年票适合自驾游、亲子游等,也适合单位、团体、户外组织等团体活动。

工作人员表示,年票实行一人一卡制,不分成人和儿童,配有说明手册。购卡成功后,请参照手册张贴照片,并加盖防伪码。照片不能私自更换,更换照片卡片作废。

目前,2018年锦绣江山全国旅游年票已由洛阳新闻国旅正式开售,同时也面向社会诚招代理。

●咨询热线:63232365、17772139631

●微信号:ly3233240279

●地址:西工区九都路与御博路交叉口南100米洛阳新闻国旅

随洛报旅游俱乐部走进南街村

回味历史故事 感受红色文化

□王澍

13日,洛报旅游俱乐部将继续组织南街村一日游。让我们一起走进这座曾被评为“中国十大名村”“中国幸福村”等的村子,回味历史故事,感受红色文化。

南街村位于漯河市临颍县,这座总面积1.78平方公里的村子以独特的红色人文景观名扬中外。走进南街村,临街墙壁上大红的宣传标语随处可见,主干道颍松路灯柱上的名人名言成了一道文化风景线,幸福长廊两侧的革命历史图片展吸引着人们的视线。南街村是国家旅游局首批命名的全国农业旅游示范点、河南省著名红色旅游景点之一,随着南街村旅游业的发展,当地八大观光景区正盛情迎接着八方来客。其中,新建的革命传统教育景区浓缩了中国革命的重大历史事件,让人足不出园便可领略中国革命波澜壮阔的宏伟画卷。

●1月13日南街村一日游

预订价格:88元/人(包含:往返车费、保险费、导游费)

咨询电话:63232365、18537913682

微信号:ly3233240279

报名地址:西工区九都路与御博路交叉口南100米洛阳新闻国旅

工业遗存成文创高地,洛城记忆显别样魅力

沉淀旧时光,拥抱新生活

□记者 邱明/文 杜武/图

红砖小楼错落有致,各色涂鸦栩栩如生,前卫的雕塑、复古的小店随处可见……近年来,在老旧厂房基础上建设的文化创意产业园越来越多,游走其间,时尚复古的气息扑面而来,是市民休闲娱乐的好去处。

如今,在洛阳已经初具规模的文化创意产业园不在少数,这些老厂房在“腾笼换鸟”的同时,实现转型升级,有里外面又有范儿。



苏援文化体验中心的建筑新旧融合、别有情致

里外 苏援文化,难说再见

涧西苏式建筑群是“一五”期间,由苏联援建的带有苏式建筑风格的工厂车间、职工住宅以及各种配套设施等。十号街坊,可以说是具有代表性的苏式建筑群之一。如今,里外文创产业园就依托这些“苏援”元素,形成了一片工业遗址保护街区。不久前,“洛阳记忆”主题展在十号街坊里外苏援文化体验中心举行,缝纫机、黑白电视等200件老物件集中展出,吸引了不少市民前来怀旧。

未来,该区域将改造成集展览、交流、融合办公于一体的文化艺术体验空间。此外,距离十号街坊不远的北九号街坊将于今年上半年与市民见面。里外文创产业园运营总监吕晓峰介绍,北九号街坊的改造方案持续了近一年的时间,以“修复原貌,改变现状,创新创意”为原则,对建筑进行适应性改造,这里将成为集创业创意办公空间、联合办公、街区商业、青年公寓、艺术活动、文化交流于一体的上海市场“新街坊”。

八里唐 洛阳的“798”艺术街区

八里唐文创产业园是对原洛阳明花洗涤剂股份有限公司的闲置厂房进行开发建设而成。一说起八里唐,许多人会首先想起北京的“798”,它们都具备艺术公园的特质。园区内创意涂鸦、废弃厂房、老式火车等元素交织,成为许多文艺青年的摄影基地。去年,八里唐已经做出很多知名的品牌活动,如糖·TOWN音乐节、汽车特技表演等。

目前,八里唐一期以文化旅游、创意办公、展览策划、休闲娱乐为主,已入驻商家三十余家,其中有画廊、众创主题咖啡厅、互联网创业餐吧、摄影工作室等。二期以运动拓展、亲子采摘为主,目前已建成采摘果树区、休闲运动区等基础设施,不过,受洛阳地铁2号线刘富村车辆编组站规划影响,八里唐项目总体规划还将调整。

今年,八里唐计划围绕旅游集散地、礼物集散地、儿童娱乐配套三大板块进行布局,形成大型文化创意聚落。



八里唐文创产业园

大北门 充满生活气息的文化公园

记者手记

大北门文化产业园为原洛阳军区军械所和洛阳机床厂旧址。园内有大量上世纪五六十年代的工业厂房建筑,其中1950年建造的砖要结构的建筑就有3000多平方米,是洛阳现代工业的先驱和古都洛阳现代工业文明的重要遗存。

为让这些有历史意义的工业旧址不被毁灭,大北门产业园将该地块的开发定位于旧址保护、园林风貌、文化休闲为主题的庭院综合体,计划用“一路三巷一水系”将其贯穿成一个大花园,依据地块的工业建筑格局设置商务宾馆服务区、酒吧风情服务区、主题酒店服务区、影视娱乐服务区、竞技健身服务区、洗浴养生服务区、特色小吃服务区、私人会所服务区、精品小店服务区9大功能服务区,打造融休闲、文化等于一体的旅游品牌。

天心 综合文化艺术广场

位于老城区的天心文创园毗邻隋唐洛阳城国家遗址公园,这里的10栋苏式主厂房、2栋办公楼和若干功能性建筑予以保留,并依托厂区内风格独特的苏式厂房,打造集文化艺术广场、文化主题酒店、体育文化公园、婚礼文化主题公园、文化艺术村、汽车文化公园、VR潮流科技馆、时尚文化消费区、餐饮休闲区等于一体的大规模集群化文化产业园。目前,园区内部分店铺已开门营业。

时间偷走的一切,终有一天,它将会以另一种方式还给你。随着社会不断发展,邻里街坊、熟门熟院的工作圈、生活圈,逐渐被同质化、生硬、压抑、陌生的门禁与高楼所替代,人们会不经意间念旧,怀念那些年的“慢生活”,愿意将更多的注意力放在城市历史文化遗产上。

这几年,洛阳有越来越多的团队投身到文创新空间的开发中,对于老建筑不再盲目地夷平、推倒,这让市民感到欣慰和兴奋。这些见证了城市文明进程的老建筑,是帮助未来的人们认识历史的重要踪迹和线索,不仅应该被认为是未来城市的一部分而被保留,更应该为这个时代展现出它们的魅力,召唤更多的人投身其中。

这些城市新空间的运营绝非改造装修那么简单,也绝非可以复制与粗糙翻建,对外不断汲取营养,对内自我迭代升级,才能更好地传承历史文脉,在保护中发展,在发展中保护。